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SURVEY	
  RESULTS

Response	
  Rate Delivered	
  &	
  taken 235

Responded 172

Response	
  Rate 73.2%

Q	
  1 How	
  Important	
  do	
  you	
  think	
  an	
  Open	
  Space/Village	
  Green	
  is?

Very	
  Important 32 19.5%
Important 50 30.5% 50.0%
Neither	
  Important	
  nor	
  Unimportant 40 24.4%
Unimportant 42 25.6%
No	
  Response 0.0%

164 100.0%

Invalid 8
172

Q	
  2 How	
  Supportive	
  are	
  you	
  of	
  the	
  Proposal?

Very	
  Supportive 28 17.1%
Supportive 54 32.9% 50.0%
Neither	
  Supportive	
  nor	
  Unsupportive 18 11.0%
Unsupportive 64 39.0%

164 100.0%

Invalid 8
172

Q	
  3 What	
  is	
  Your	
  View	
  of	
  the	
  Balance	
  between	
  Houses	
  and	
  Open	
  Space?

About	
  Right 39 22.7%
More	
  Open	
  Space	
  and	
  Fewer	
  Houses	
  (11-­‐14) 26 15.1%
Even	
  Fewer	
  Houses	
  (5-­‐10) 31 18.0%

No	
  Response	
  (although	
  Supportive) 4 2.3%
No	
  Response	
  (because	
  Neutral	
  or	
  Unsupportive) 64 37.2%
Invalid 8 4.7%

172 100.0%

ANALYSIS	
  OF	
  SUPPORTIVE	
  RESPONDERS	
  ONLY

Q	
  3 What	
  is	
  Your	
  View	
  of	
  the	
  Balance	
  between	
  Houses	
  and	
  Open	
  Space?

About	
  Right 37 45.1%
More	
  Open	
  Space	
  and	
  Fewer	
  Houses	
  (11-­‐14) 25 30.5%
Even	
  Fewer	
  Houses	
  (5-­‐10) 16 19.5% 50.0%

No	
  Response	
  (although	
  Supportive) 4 4.9%
82 100.0%


